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Zamawiajacy:
Gmina Olsztynek
Ratusz 1

11-015 Olsztynek

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,Dostawa i montaz lamp solarnych
w ramach zadania: Rozwigzywanie probleméw oswietlenia w Gminie Olsztynek w tym z wykorzystaniem
odnawialnych Zrédef energii”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. 2017 r. poz.
1579) Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi na pytania z dnia 21 czerwca 2018 r. do Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zaméwienia —dalej ,SIWZ".

1. Czy zamiast paneli 2x130W moze by¢ jeden np. 270W ?

Odpowiedz

Moc paneli musi by¢ dostosowana do zainstalowanego systemu oprawy i akumulatoréw. Dopuszcza sig
montaz pojedynczego panelu fotowoltaicznego dostosowanego do proponowanego systemu (to jest panelu
0 mocy min. 260 W) .

2. Jaka pojemnos$é akumulatora ?

Odpowiedz

Pojemno$¢ akumulatoréw okredla projektant podczas doboru rozwigzania i wykonaniu obliczen
dostosowujac caty system (stup, oprawa, panel fotowoltaiczny, sterownik, akumulatory itp.) do wymagan
zawartych w specyfikacji m.in.:

- autonomia min. 4 dni

- czas pracy 8-14godzin / dzien (petnej mocy)

- moc oprawy min. 20W,

- strumien swietlny min. 2000Im,

- temperatura barwowa 4000K,

- temperatura pracy -20°C do 55°C

- posiadajacy wymagane atesty, deklaracje, certyfikaty.
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